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Херсон – територія безпеки та комфорту

Безпека на вулицях міста та вдома за цільовими програмами
Відремонтуємо  прибудинкові  території  та  відновимо  освітлення.

Херсон має бути безпечним для дітей та дорослих.
Сприятимемо  реалізації  світових  програм  по  реконструкції

житлового фонду міста.

Економія коштів = заробіток громади міста
Активізуємо  процеси  збільшення  енергоефективності  в  будівлях,

таким  чином  зробимо  тарифи  більш  доступними.  Розробимо  програму
підтримки  громади  в  проведенні  енергоефективних  заходів.  Та
контролюватимемо її виконання.

Розробимо  цільову  програму  повного  енергоаудиту
багатоповерхового  житлового  фонду.  Впровадимо  поетапний  план
розвитку системи централізованого  опалення та  візьмемо під  контроль
його виконання.

Охорона здоров’я
Уся  мережа  аптек  у  закладах  охорони  здоров’я  міста  буде

переведена  в  комунальну  власність  міста,  а  відтак,  ціни  будуть  під
контролем.

Розширимо можливості доступу херсонців до медичної діагностики за
рахунок коштів місцевого бюджету, особливо людей, які страждають на
сезонну алергію. Cтворимо алергологічний центр.

Громадський транспорт – запорука мобільності
Транспорт громадського користування повинен відповідати сучасним

вимогам – екологічність та енергоефективність. Нові електробуси стануть
альтернативою маршрутним таксі.

Впровадимо  нову  мережу  маршрутів  громадського  транспорту.  Це
забезпечить розвиток усіх видів транспорту та допоможе уникнути нових



транспортних колапсів, а також сприятиме безперебійним пасажирським
перевезенням у вечірній та нічний час.

Безпека на дорозі 
Створимо  мережу  велодоріг,  автомобільні  розв’язки  та  сучасні

парковки. Реалізуємо програму «велодоріжки через усе місто, як безпека
руху». 

Дороги  приведемо  до  ладу  через  капітальний  ремонт,  а  не
«ямковий».

Підтримка захисників Вітчизни
Реалізуємо  програму  житлового  забезпечення  сімей  військових  та

ветеранів  Збройних  Сил  України  та  правоохоронних  структур  у
Херсонській області. Будемо лобіювати перед Верховною Радою програму
медичного  страхування  для  особового  складу  ЗСУ  та  правоохоронних
відомств у місті Херсоні та області.

Вирішення екологічних проблем
Впровадимо світові норми та стандарти по створенню лісопаркових

зон в місті. Парки міста зробимо взірцем благоустрою. 
Візьмемо на контроль регулярність та своєчасність вивезення сміття.
Забезпечимо  усіх  мешканців  міста  чистою  та  безпечною  водою

(цільова програма «Питна вода Херсона»).

Повернемо місто дітям та молоді

Навчальні заклади Херсона – місце рівності та справедливості
Наше завдання  -  ліквідувати побори з  батьків  у  школах і  дитячих

садках  міста.  Це  стане  можливим  тільки  завдяки  100  %  бюджетному
фінансуванню  навчальних  закладів  (харчування  дітей,  поточний  та
капітальний ремонт). 

Забезпечимо прозорий, за участі батьків, контроль за використанням
бюджетних  коштів  на  харчування  та  його  якості  і  санітарного  стану
їдалень.

Гуртки та секції для дітей за рахунок міського бюджету

Залучення молоді до управління містом
Залучимо  місцеві  університети  та  студентів  до  створення  проектів

розвитку Херсона.  Відтак,  молодь отримає можливість  реалізувати свій
потенціал та знайти гідну роботу у рідному місті.

Зробимо Херсон туристичним центром

Реконструкція  та  повернення  історичного  вигляду  центру  за
Програмою від Народного контролю «Старе  місто»

Туристична  галузь  стане  надійним  джерелом  наповнення  міського
бюджету.

Комплексна  забудова  міста  проводитиметься  з  врахуванням
сучасних соціально-культурних потреб та після проведення громадських
слухань.

Відродження економічного потенціалу

Розвиток бізнесу
Прозора  та  чесна  співпраця  бізнесу  та  споживача,  у  якій

посередником має бути міська влада. Для порятунку економіки Херсона



створимо прості й розумні правила для ведення бізнесу, захистимо його
від  свавілля  чиновників.  Разом  з  тим,  для  захисту  споживачів
спонукатимемо  бізнес  вести  конкуренцію  на  чесних  умовах  (прозоре
регулювання  цін,  поступова  ліквідація  монополій  у  комунальному
секторі та пасажироперевезеннях).

Влада має працювати для людей

Налаштуємо якісну владу
Виконавча  влада має  підвищувати  рівень  життя  та  формують

перспективи.  Розробниками програми поетапного розвитку міста мають
бути  не  тільки  чиновники,  а  ті,  хто  забезпечить  громаді  найкращий
результат.

Залучимо  громаду  до  визначення  чітких  критеріїв  якості  для
управлінської  діяльності  влади  і  надання  адмінпослуг,  а  також
стандартів інформування та звітування.

Наші стратегії і програми мають стати
потужними інструментами розвитку

Херсона, інакше нас чекає подальша
деградація.
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 організації політичної 
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